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Sisačko-moslavačka županija, u suradnji s Vladom
Republike Hrvatske, pokretač je brojnih projekata na
području gradova i općina gdje je otvoren velik broj

gradilišta. Nastojanja župana Ivana Celjaka za
ravnomjernim razvojem svih područja županije odnose

se i na obnovu svih objekata stradalih u potresu u
nadležnosti SMŽ u području obrazovanja, zdravstva i

socijalne skrbi.
 

Sisačko-moslavačka županija koristi sve dostupne
izvore financiranja, od sredstava Fonda solidarnosti i

Nacionalnog plana oporavka i otpornosti do državnih i
vlastitih sredstva za obnovu i gradnju na području

Sisačko-moslavačke županije.

SISAČKO-MOSLAVAČKA
ŽUPANIJA GRADI I OBNAVLJA

NA PODRUČJU CIJELE
ŽUPANIJE



U Sisačko-moslavačkoj županiji u ovom trenutku
provode se najveća ulaganja u zdravstveni sustav u
posljednjih 50 godina. Jedan od najznačajnijih
investicijskih zahvata u Općoj bolnici „Dr. Ivo Pedišić“
je cjelovita obnova zgrade Nove interne koju provodi
Sisačko-moslavačka županija, a ukupna vrijednost
radova je oko 5,8 milijuna eura. 
Za pacijente su važni radovi koji se provode i na
zgradi Stare interne, Pedijatrije, Jodnog lječilišta, a
gradi se i nova zgrada bolničke kuhinje.  Po završetku
obnove imat ćemo u potpunosti novouređene
zdravstvene objekte, a dio će biti povezan toplim
hodnicima. Uz zgrade bolničkih odjela u Sisku, na
području grada Petrinje obnavljaju se zgrade Nove i
Stare bolnice. Cjelovita obnova izvodi se na obje
zgrade, a odjel pulmologije i palijative privremeno je
smješten u modularni objekt na području Petrinje.

Najveća ulaganja u
zdravstveni sustav u
posljednjih 50 godina



Sisačko-moslavačka županija ulaže i u nabavku
nove opreme kako bi pacijenti većinu pretraga
mogli obaviti u svojoj županiji. Jedan od njih je i
RTG uređaj nabavljen na inicijativu župana Ivana
Celjaka, koji pacijentima u sisačkoj bolnici
omogućava najkvalitetniju dijagnostiku. 
Nabavljen je i MSCT uređaj, kojim se skenira
organ u 128 slojeva i precizno i brzo postavlja
dijagnoza te suvremeni 4D ultrazvuk. Na zahtjev
Županije, Ministarstvo zdravstva odobrilo je
dodatna decentralizirana sredstva u 2022. godini
čime je omogućena nabava 2 nova, potpuno
opremljena vozila za Županijski zavod za hitnu
medicinu.

Vrijedna oprema za
zdravstveni sustav



Jodno lječilište

Sisačko-moslavačka županija provodi cjelovitu
obnovu Jodnog lječilišta u Sisku gdje su
smješteni Odjel za fizikalnu medicinu i
rehabilitaciju te Odjel za dermatologiju i
venerologiju. Medicinskom i nemedicinskom
osoblju osigurat će se puno kvalitetniji uvjeti za
rad i kvalitetniji uvjeti za pružanje zdravstvenih
usluga pacijentima. 

Nakon obnove, lječilište će dobiti i nove
sadržaje, a jedan od njih je i grupna hidroterapija,
što će Sisak učiniti suvremenim zdravstveno-
rehabilitacijskim centrom.



Sisačko-moslavačka županija obnovila je zgradu
u Gajevoj ulici u Sisku u kojoj se nalazi Zavod za
javno zdravstvo SMŽ. 
Zavod je prvi put u povijesti u svojoj zgradi u
kojoj se nalaze Služba za epidemiologiju, Odsjek
za mentalno zdravlje, prevenciju i izvanbolničko
liječenje ovisnosti, uprava i računovodstvo ZZJZ
SMŽ. Osim obnove i uređenja ove
reprezentativne zgrade u centru Siska,
nabavljena je i nova informatička oprema, PCR
aparat, AUTOKLAV, DNA ekstraktor, zamrzivač te
potrošni materijal za COVID dijagnostiku. 

Zavod za javno zdravstvo
Sisačko-moslavačke županije



Nakon potresa izvršena je hitna sanacija Doma
zdravlja u Lopašićevoj, a trenutno se gradi
potpuno nova zgrada Doma zdravlja u Petrinji na
lokaciji prijašnje zgrade u Gupčevoj ulici. 
Pri samom završetku je obnova ambulante u
Jabukovcu, a kako bi se lokalnom stanovništvu
omogućila zdravstvena zaštita i skrb izgrađen je
privremeni modularni objekt uz ambulantu.

Dom zdravlja Sisačko-
moslavačke županije u Petrinji



Sisačko-moslavačka županija, sredstvima Fonda
solidarnosti, ali i donatora, provodi i obnovu školskih
objekata u svojoj nadležnosti. Neke školske zgrade
već su i obnovljene, kao što su područne škole Češko
Selo, Mošćenica, Hrastovica te OŠ Jabukovac. 

Nakon potresa, Županija je OŠ Mate Lovraka Petrinja
uredila i u potpunosti energetski obnovila tako da
učenici imaju kvalitetnije uvjete za pohađanje nastave
nego su imali prije potresa.

U tijeku je cjelovita obnova OŠ Ivan Goran Kovačić
Gora koju provodi Županija, a potporu je u jednom
dijelu iskazala i Splitsko-dalmatinska županija.
Županijsko gradilište brzo je napredovalo i u
Nebojanu gdje je škola već izgrađena.
Učenici te škole, novu će školsku godinu dočekati u
svojoj obnovljenoj zgradi.

Obnova školskih objekata



Nakon potresa, Sisačko-moslavačka županija
pokrenula je rekonstrukciju zadnje etaže OŠ
Dragutina Tadijanovića Petrinja čime je dobiven
dodatni prostor za studente Učiteljskog fakulteta
u Petrinji.
Ovim potezom Županije, 500 studenata vraćeno
je ponovo na područje Petrinje. Osim učenika OŠ
Dragutina Tadijanovića i studenata Učiteljskog
fakulteta, u ovom su objektu privremeno
smješteni učenici I. osnovne škole Petrinja.

Učiteljski fakultet



Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ima
dugu tradiciju na petrinjskom području, a
potreba za smještajem studenata sve je veća.
Spremni su i glavni projekt i građevinska dozvola
za izgradnju Studentskog doma u Petrinji. Time
bi 60-ak studenata svoj smještaj pronašlo u
Petrinji.

Petrinja je studentski grad



Županija je osnivač i I. OŠ Petrinja, a uz potporu
mađarske Vlade, gradi se potpuno nova zgrada 
I. OŠ Petrinja s novom sportskom dvoranom.
Projekt obuhvaća izgradnju škole, a kompletno
opremanje ove velike škole provest će Sisačko-
moslavačka županija. Novi školski objekt imat će i
učenici Srednje škole Petrinja koji se gradi na
novoj lokaciji. U sklopu projekta predviđa se
izgradnja pristupne ceste, školske zgrade i
sportske dvorane.

Mladi Petrinjci dobit će još 2
nove škole i čak 2 sportske
dvorane



Do sada je izvršena konstrukcijska obnova koju
provodi nadležni HZMO, a provodi se i
nekonstrukcijska obnova Doma za starije osobe.
Županija je do potpune obnove Doma, pronašla
zamjenski prostor i uredila ga u Sunji, čime su
naši stariji sugrađani vraćeni na područje naše
županije, bliže svojim članovima obitelji. 
I Dom za psihički bolesne odrasle osobe Petrinja
veliko je gradilište. Naime, Županija provodi
obnovu i ovog objekta. Za korisnike je do obnove
također pronađen zamjenski smještaj, na
području naše županije u Ravniku u okviru NPB
dr. Ivan Barbot Popovača.

Dom za starije osobe, 
Dom za psihički bolesne
odrasle osobe



U samom središtu grada Petrinje, cjelovito se
obnavlja zgrada Interpretacijskog centra baštine
Banovine koju provodi Sisačko-moslavačka
županija.

Interpretacijski centar baštine
Banovine



Okružen zelenilom i prekrasnom prirodom, u
Petrinji se smjestio Edukativno-prezentacijski
centar NATURA SMŽ, izvrstan projekt Sisačko-
moslavačke županije i njene Javne ustanove za
upravljanje zaštićenim dijelovima prirode
Sisačko-moslavačke županije, osobito za grad
Petrinju, koji nudi raznolik sadržaj svim
posjetiteljima od djece predškolske dobi pa sve
do naših sugrađana starije životne dobi.

Edukativno-prezentacijski
centar NATURA SMŽ



U cilju jačanja gospodarske aktivnosti i
poboljšanja konkurentnosti poduzetnika na
području grada Petrinje, 98-orici poduzetnika s
tog područja Vlada Republike Hrvatske dodijelila
je bespovratna sredstva kojima se osnažuje
konkurentnost mikro, malih i srednjih poduzeća u
Petrinji. Veliki je to poticaj za petrinjsko
gospodarstvo.

Razvoj poduzetništva u
gradu Petrinji



Obnavlja se i cestovna infrastruktura na petrinjskom
području, a radove financiraju Sisačko-moslavačka županija,
putem Županijske uprave za ceste, Grad Petrinja te Fond
solidarnosti EU. 

Završeni su radovi sanacije ceste u Brestu Pokupskom,
sanirana je Ulica 6. kolovoza, Ulica Mate Bučara, sanirano je
klizište u Hrvatskom Čuntiću, cesta u Novom Farkašiću i
Srednjim Mokricama.

Ulica Otona Kučere bit će u potpunosti sanirana s
izgrađenim obostranim pješačkim stazama kao i most u Ulici
Vladka Mačeka te Drenačka ulica.

U narednom razdoblju planirana je sanacija prometnica u
Hrvatskom Čuntiću, Taborištu, Maloj Gorici, Donjoj Bačugi,
Banskom Grabovcu, Donjoj i Gornjoj Mlinogi i Deanovićima.
Sanirat će se i cesta od Jabukovca do naselja Tremušnjak,
most preko rijeke Petrinjčice u naselju Mačkovo Selo, Ulica
Josipa Nemeca te cesta Slana – Vratečko.

Cestovna infrastruktura na
petrinjskom području



Sisačko-moslavačka županija obnavlja i
zdravstvene ustanove, a jedna od njih, važna za
život svih Glinjana, je i Dom zdravlja SMŽ u Glini
na kojem se povodi cjelovita obnova. Zgrada je
teško oštećena u potresu, a Sisačko-
moslavačka županija adaptirala je jedan objekt u
neposrednoj blizini matične zgrade u kojoj sada
djeluju četiri ambulante opće medicine i
ginekološka ambulanta. Sisačko-moslavačka
županija financirala je i adaptaciju prostora u
Područnoj školi Viduševac za potrebe
županijskog Zavoda za hitnu medicinu -
Ispostava Glina.

Županijski dom zdravlja u
Glini, Županijski Zavod za
hitnu medicinu



Sisačko-moslavačka županija obnavlja objekte u
svojoj nadležnosti i na području grada Gline.
Osnovna škola Glina obnovljena je odmah nakon
potresa, a saniran je i pokrov na školskoj
dvorani. Obnavlja se i Srednja škola Glina, a
Županija je za učenike i nastavnike ove škole
osigurala montažni objekt pokraj škole kako bi
omogućila mladima da ostanu pohađati nastavu
u svome gradu.

Osnovna škola Glina, 
Srednja škola Glina



Sisačko-moslavačka županija već drugu godinu
za redom umjesto božićnih prijema i poklona,
sredstva usmjerava na klizalište za najmlađe
tijekom zimskih praznika. Stotine djece
posjećuje u okviru Adventa u gradu Glini ovu
prekrasnu zimsku čaroliju na ledu.

Sisačko-moslavačka 
županija osigurala 
klizalište za djecu Banovine



Sisačko-moslavačka županija provodi obnovu
Doma za starije osobe Glina, a trošak obnove
financiran je iz državnog proračuna. Korisnici
ovoga doma, koji su privremeno smješteni u
Lječilištu Topusko, uskoro će se vratiti u svoj
obnovljeni dom.

Dom za starije osobe Glina

Sisačko-moslavačka županija na
području Gline pokrenula je ulaganja
vezana uz sanacije posljedica potresa
i obnove te revitalizacije u vrijednosti
većoj od 50 milijuna kuna



Županija putem Županijske uprave za ceste
ulaže u cestovnu infrastrukturu. Obnovljeno je
15,5 kilometara cesta, 2 mosta i 3 klizišta u
Hađeru. Jedna od značajnijih investicija je
rekonstrukcija mosta preko rijeke Maje u
Majskim Poljanama, sanirana je prometnica u
Majskim Poljanama, Novom Selu Glinskom,
most u Prekopi, makadamski kolnik Stankovac –
Slana i Buzeta.

Cestovna infrastruktura na
području grada Gline



Na području Hrvatske Kostajnice, u Selištu
Kostajničkom, Županija je putem Županijske
uprave za ceste sanirala dva klizišta i lokalne
prometnice oštećene u potresu. Sada
stanovnici mogu koristiti cestu i biti sigurni da
neće doći do klizanja prometnice. Riječ je o
jedinoj cesti koja povezuje naselje s Hrvatskom
Kostajnicom te s općinom Sunja, preko
Meminske, s druge strane.

Sanacija klizišta na području
Hrvatske Kostajnice



Odlične vijesti stižu i za učenike Osnovne škole
Katarina Zrinska Mečenčani koji će se u rujnu
vratiti u svoju obnovljenu školu. Radovi na
konstrukciji su završeni i čeka nas još samo
završetak radova do cjelovite obnove.

OŠ Katarina Zrinska
Mečenčani



Dugogodišnja inicijativa povezivanja Grada
Hrvatske Kostajnice i susjednih općina Banovine
i Pounja, dobila je i službenu potvrdu
potpisivanjem Sporazuma o osnivanju Turističke  
zajednice područja Banovine-Pounja.
Sporazum, koji će doprinijeti razvoju turizma
toga područja, povezat će Hrvatsku
Kostajnicu, Donje Kukuruzare, Hrvatsku
Dubicu, Sunju, Majur i Dvor. Sisačko-
moslavačka županija izrazila je punu podršku
ovom projektu, jer ovo je područje iznimnog
turističkog potencijala, posebno u dijelu lovnog
turizma, biciklizma i planinarenja.

Sporazum o osnivanju
Turističke zajednice područja
Banovine-Pounja



Sisačko-moslavačka županija inicirala je projekt
Korak prema zdravlju kojim je stanovnicima
starije životne dobi i osobama s invaliditetom iz
općina Majur, Donji Kukuruzari, Sunja,
Hrvatska Dubica, Dvor i grada Hrvatske
Kostajnice osigurana fizikalna terapija i
besplatan prijevoz. Ovaj projekt kojega su
financirali Županija i navedene općine te Grad
Hrvatska Kostajnica provodio se u Majuru, a
sada je dio zdravstvene usluge Doma zdravlja u
Hrvatskoj Kostajnici.

Korak prema zdravlju



Sisačko-moslavačka županija u Gvozdu, zajedno
s Općinom Gvozd, financirala je modernizaciju
ceste prema naseljima Crevarska Strana i
Ilovačak. Sigurne ceste važne su za kvalitetno
prometovanje, za odlazak stanovnika ruralnih
krajeva k liječniku, u ljekarnu, ali i za odlazak
učenika prema školama. Ulaže se i veliki trud
kako bi škole imale uređena sportska igrališta.
Novo i impresivno ruho dobila su čak 3 školska
sportska igrališta u sklopu OŠ Gvozd, a kojoj je
također osnivač Sisačko-moslavačka županija.

Gvozd



Saniran je most Martinska Ves preko rijeke Save
koji spaja županijske ceste Ž3120 i Ž31231
između Desne i Lijeve Martinske Vesi. Radovi su
financirani iz Fonda solidarnosti Europske unije.

Sanacija mosta
Martinska Ves



Na području općine Martinska Ves počinje
gradnja i opremanje dječjeg vrtića, a Sisačko-
moslavačka županija u tome će financijski
pomoći Općini kako bi mali stanovnici imali
adekvatan i lijepo uređen prostor i proveli
bezbrižno djetinjstvo.

Dječji vrtić u Martinskoj
Vesi



Općinama Martinska Ves i Sunja, koje na svom
području imaju otvorene skelske prijelaze na
kojima prometuju plovila namijenjena prijevozu
putnika, robe i prometnih sredstava, Županija je
dodijelila po 13.250 eura pomoći. Na taj način
osigurava se lokalnom stanovništvu prijevoz koji
im olakšava obavljanje svakodnevnih aktivnosti.
Tijekom prošle godine u Martinskoj Vesi skelama
je prevezeno oko 16.000 motornih vozila i oko
9.000 pješaka/biciklista.
Na području Općine Sunja prevezeno je 10.371
motornih vozila i biciklista te 3.454
putnika/pješaka.

Riječni promet -
Martinska Ves i Sunja



DIONICA I (Ž3211): duljine 510,0 m dionica Greda Sunjska
DIONICA II (Ž3247): duljine 1230,0 m dionica u naselju
Slovinci prema Strmenu
DIONICA III (L33131): duljine 1160,0 m dionica: Radićeva
ulica u Sunji

2021. godine u duljini od 1,3 km
2022. godine obnovljena je u duljini od 0,510 km.

Tijekom 2022. godine izvedeni su radovi izvanrednog
održavanja kolničkog zastora dijela županijskih cesta u Gredi
Sunjskoj (Ž3211), dionice u naselju Slovinci prema Strmenu
(Ž3247) i Radićeve ulice u Sunji (L33131) na području općine
Sunja. Radovi su izvedeni u duljini 2,9 km, a vrijednost radova
iznosila je 251.785,99 eura. Investicija je financirana iz
sredstava Općine Sunja (50%) i ŽUC-a SMŽ (50%).

Obnovljena je županijska cesta Ž3211 (Sunja - Greda Sunjska -
Gradusa Posavska - Letina) ukupne duljine 8,1 km, kroz naselje
Greda Sunjska:

Ukupno je obnovljeno 3,055 km ceste u Gredi Sunjskoj i
uloženo je ukupno 173.816,38 eura. Dionica kroz naselje Greda
Sunjska, obnovljena je zajedničkim financiranjem Općine Sunja
i Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije u
omjeru 50%-50%.

Cestovna infrastruktura na
području općine Sunja



U cijelosti je obnovljen prodajni prostor,
skladište, laboratorij, sanitarne prostorije,
elektro i vodovodne instalacije te pročelje
ljekarne. Također je nabavljena nova oprema:
ljekarnički namještaj, oprema za laboratorij,
video nadzor, klimatizacija i sustav vatrodojave.

Gradske ljekarne Sisak,
ljekarna u Sunji



Završeni su radovi energetske obnove na objektu
Osnovne škole Ivo Kozarčanin u Hrvatskoj Dubici u
vrijednosti od 548.349 eura.

Sisačko-moslavačka županija osigurala je
pomoćnika u nastavi i topli obrok za učenike
slabijeg socijalnog statusa.
 
Stanovnici općine Hrvatska Dubica dio su projekta
„Korak prema zdravlju".

Županijska uprava za ceste je Općini pomogla
prijaviti na Fond solidarnosti 3 ceste, ulice Katice
Pavlović i 17. pukovnije u Hrvatskoj Dubici te cestu
u naselju Baćin, ukupne vrijednosti 215.011 eura.

Županija podupire i uređenje kupališta u Hrvatskoj
Dubici.

Hrvatska Dubica



Na području Općine Topusko Sisačko-moslavačka
županija trenutno provodi projekte u vrijednosti oko
8 milijuna eura.
Do sada je obnovljena zgrada Petrova gora, projekt
koji je sufinanciran bespovratnim sredstvima Fonda
za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost,
Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja te
Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske
unije u vrijednosti 2.123.564,93 eura.
Kako bi Topusko bilo konkurentno u dijelu
kontinentalnog turizma, kroz komercijalni i
zdravstveni turizam, ova ulaganja su nužna kao i
ulaganja u proširenje sadržaja kao što su novi bazen,
sadržaji za djecu, wellness i ostalo. Topusko je važna
turistička destinacija, a cilj je da u budućnosti bude i
najatraktivnija destinacija kontinentalne Hrvatske.

Topusko



Cjelovita obnove
zgrade Kinematografa
Lječilišta Topusko

Cjelovita obnova
zgrade Vile Zelengaj



Nositelj projekta je Lječilište Topusko, a projektni
partneri društvo TOP-TERME d. o. o. i poduzeće EFLA
s Islanda.
Ovaj je projekt financiran od Islanda, Lihtenštajna i
Norveške kroz Financijski mehanizam Europskog
gospodarskog prostora (EGP) 2014.-2021. u iznosu od
604 000 eura, uz nacionalno sufinanciranje RH u
iznosu od 421 000 eura bespovratnih sredstava u
okviru programa „Energija i klimatske promjene“.

Projekt „Topusko pametni termalni grad“ sadrži više
projekata, a obuhvaća i završenu energetsku obnovu
zgrade Petrova gora, vrijednosti gotovo 2.1 milijuna
eura od čega je energetska obnova oko 1,3 milijuna
eura. 
Povezan je i s projektom REWARDHeat gdje je
Lječilište Topusko jedna od 8 demo lokacija projekta
REWARDHeat, programa Obzor 2020 u kojem
sudjeluje 28 partnera iz 10 europskih zemalja ukupne
vrijednosti 19 milijuna eura.

Topusko pametni termalni grad



Topusko je jedinstveni primjer u Hrvatskoj gdje se na
geotermalnu vodu grije kompleks Lječilišta Topusko i
Top-Termi, ali i zgrade Općine, srednje škole, vrtića,
crkva i dio stambenih objekata. Namjera je maksimalno
iskoristiti kapacitet geotermalne vode proširenjem
mreže korisnika na području općine. 
Projekt „Topusko pametni termalni grad“ također
obuhvaća rekonstrukciju unutarnjih bazena i novi
wellness.

Topusko pametni termalni grad



Najznačajniji infrastrukturni projekt Vlade RH koji
se provodi na području naše županije je
dovršetak autoceste Zagreb-Sisak. Završetak
autoceste predstavljat će prometnu i
gospodarsku žilu kucavicu ne samo na sisačkom,
već i na području Banovine. Izgradnjom čvora
Žažina, dio prometa će se usmjeriti prema
središnjim i južnim dijelovima županije, čime će
se kvalitetnije cestovno povezati područja
Petrinje, Gline i Topuskog.

Autocesta Zagreb-Sisak



Gradit će se dodatnih 36 višestambenih zgrada na
području županije.
Sisačko-moslavačka županija ima dobru suradnju
s Ministarstvom prostornog uređenja,
graditeljstva i državne imovine te će se tako
inicijativom Sisačko-moslavačke županije graditi
dodatno na području Petrinje 8 višestambenih
zgrada, 2 u Topuskom, 1 u Glini, 1 u Lekeniku, 1 u
Sunji i 1 u Hrvatskoj Kostajnici. 
Vlada Republike Hrvatske ovime konkretno
pomaže u revitalizaciji područja Sisačko-
moslavačke županije.

Izgradnja višestambenih
zgrada



Osim u Sisku, Sisačko-moslavačka županija
pokrenula je projekt izgradnje županijskih naselja i
na području Petrinje "PETRINIA" i Gline "BANOVI
DVORI" gdje će uskoro niknuti 131 objekt, 74 u Glini
i 57 u Petrinji, u kojima će biti smještene obitelji
koje se od potresa nalaze u mobilnim stambenim
jedinicama. Nakon obnove kuća i vraćanja
stradalnika potresa u svoje domove, županijska
naselja bit će dana na korištenje domovima za
starije osobe za smještaj korisnika, odnosno naših
starijih sugrađana.

Izgradnja županijskih
naselja



Gospodarstvenici su temelj razvoja, a Županija
osigurava preduvjete za taj razvoj. Osigurani su
beskamatni krediti čime se doprinijelo razvoju
postojećih tvrtki.
U postupku je osnivanje poduzetničkih centara
na području SMŽ, tj. na području Siska i
Banovine.

Gospodarstvenici kao
temelj razvoja SMŽ



poslodavcima se omogućava zapošljavanje
radnika na području županije financiranjem
100 posto troška bruto 1 plaće u trajanju od
godinu dana
mjera potpore za samozapošljavanje
dopunjuju se tako da se svim podnositeljima
zahtjeva za ovu mjeru, koji se registriraju kao
poslovni subjekt na području županije,
dodjeli potpora u iznosu od 15.000 €
mobilnost radne snage - njome se
korisnicima potpore za samozapošljavanje,
koji su registrirani na području županije ili su
promijenili prebivalište te preselili iz drugih
županija u Sisačko-moslavačku, u ovoj godini
omogućava iznos potpore od 7.000 €.

Vlada RH donijela je nove mjere politike
zapošljavanja za područje Sisačko-moslavačke
županije:

Mjere zapošljavanja SMŽ



Stanovnici Sisačko-moslavačke županije mogu
se voziti autobusima po cijeni od samo 2 eura
mjesečno. Rezultat je to projekta Županijski
prijevoz za sve kojeg je pokrenula Sisačko-
moslavačka županija s ciljem osiguranja
povoljnijeg prijevoza za sve stanovnike, ali i bolje
povezanosti ruralnih područja s urbanim
središtima. Ovaj projekt zajednički sufinanciraju
Županija, gradovi i općine u Sisačko-
moslavačkoj županiji.

Županijski prijevoz za sve



Vlada Republike Hrvatske je na inicijativu župana
Ivana Celjaka i zahtjeva Županije, dodijelila 5,3
milijuna eura Sisačko-moslavačkoj županiji  za
obnovu objekata koje koriste javne vatrogasne
postrojbe i dobrovoljna vatrogasna društva na
potresom pogođenom području.
To su najveća ulaganja u povijesti u području
vatrogastva u Sisačko-moslavačkoj županiji.

Obnova vatrogasnih
domova



Značajna sredstva država ulaže i u ruralni razvoj
naše županije. Potpore se dodjeljuju za nabavu
novih grla životinja, dodatne hektare zemljišta,
mehanizaciju, podizanje novih nasada, a potpore
u poljoprivredi odnose se i na revitalizaciju
poljoprivredne proizvodnje na gospodarstvima
uništenim u potresima. Iz programa ruralnog
razvoja na području naše županije ulaže se,
između ostalog, i u vodoopskrbu, ceste te u
kulturne, društvene i vatrogasne domove.

Ruralni razvoj



Sisačko-moslavačka županija u suradnji sa
Splitsko-dalmatinskom županijom omogućila je
besplatno ljetovanje u Splitu za sve učenike
četvrtih razreda svih osnovnih škola s područja
naše županije, dakle i s područja Martinske
Vesi, Lekenika, Sunje, Petrinje, Gline,
Topuskog, Hrvatske Kostajnice, Hrvatske
Dubice, Dvora i Gvozda gdje ih i ove godine
očekuje sadržajan i zabavan program uz
neizostavno kupanje na poznatim splitskim
plažama. Djeca će uživati u brojnim sadržajima
koje im pruža Split i okolica, kupat će se na
Bačvicama, posjetit će stadion Poljud,
Dioklecijanove podrume, Sinj i druga mjesta.

Ljetovanje u Splitu



Sisačko-moslavačka županija nastavlja s
trendom poticanja mladih ljudi s područja naše
županije u njihovom daljnjem obrazovanju. Osim
učeničkih i studentskih stipendija, Županija je
prije dvije godine uvela jednokratne novčane
potpore za sve studente koji ostaju studirati na
području Sisačko-moslavačke županije na
fakultetima u Petrinji i Sisku.

Županijske stipendije i
jednokratne potpore za
studente i učenike



Sisačko-moslavačka županija financijski
podupire i rad udruga kojima se financijska
sredstva dodjeljuju putem Javnog natječaja za
financiranje programa i projekata sredstvima za
donacije i pokroviteljstva te Javnog poziva za
predlaganje programa javnih potreba u kulturi.

Snažna potpora udrugama



Vlada
Republike
Hrvatske

Europska unija
Sisačko-
moslavačka 
županija


